



Veresegyház Város Önkormányzat Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. 28 – 588-600 28 – 588-646

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. augusztus ...8-i rendes/rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatának jóváhagyása: intézményvezető-helyettesi és óvodatitkári létszámának növelése, valamint a vezető és 1 helyettes csoportban történő munkavégzés alóli felmentése

**Készítette:** Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző

**Látta és ellenjegyzte:** Garai Tamás jegyző

**Egyeztetve:** Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető

**Tárgyalta:** Pénzügyi Bizottság  
Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

## Előterjesztés Képviselő-testületi ülésre

**Tárgy:** Kéz a Kézben Óvoda Szervezeti Működési Szabályzatának jóváhagyása: intézményvezető-helyettesi és óvodatitkári létszámának növelése, valamint a vezető és 1 helyettes csoportban történő munkavégzés alóli felmentése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kéz a Kézben Óvoda beiratkozási időszaka lezárult. A 2019/2020. nevelési évre beiratott óvodás korú gyermekek létszáma jelentős növekedést mutat. Az óvodába felvehető gyermekek számát 2019. július 1-től 1000 főről 1100 főre emelte a Képviselő-testület az intézmény alapító okiratában. A gyereklétszám növelése együtt jár azzal, hogy az intézmény eredményes működéséhez szervezeti struktúraváltoztatás és emberi erőforrás-növelés is szükséges.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 1. melléklete értelmében előírás, hogy az óvodában 500 főnél nagyobb intézmény esetében 3 intézményvezető-helyettest kell alkalmazni. A törvényi kötelezettségek és a gyakorlati helyzet is indokolja, az intézményvezető szakmai munkájának eredményes végzéséhez (ellenőrzés, tanfelügyelet, minősítő vizsga, dokumentumok felülvizsgálata, elkészítése) szükséges, hogy további 1 fő intézményvezető-helyettesi státusz létrejöhessen.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 5. melléklete előírja az intézményvezető, valamint az intézményvezető-helyettesek heti kötelező óvodai foglalkozásainak (csoportban töltött óráinak) számát. Ez az intézményvezető esetében heti 6 óra, az intézményvezető-helyettes(ek) tekintetében heti 20 óra. Az intézmény nagysága - az említett több mint 1000 gyermek és a 159 fős alkalmazotti létszám - az intézményvezetőre és 1 fő helyettesre olyan nagy mértékű irányítási, vezetési feladatot ró, amely mellett a hagyományos értelemben vett óvónői feladatokra, azaz az óvodáskorú gyermekek nevelésére, gondozására már nincs mód és idő. Továbbá ésszerűtlen is, hogy a kisgyermeket – akiknek állandóságra van szükségük – ne a szabályozott rendszer szerinti 2 fő óvónő + dadus + pedagógiai asszisztens gondozza, hanem még annál is több személy, váltva egymást, a gyermekek érdeke elé sorolva azt az előírást, hogy a kötelező csoportban töltött óraszámuk teljesítve legyen.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy 1 fő intézményvezető-helyettesi státusszal bővítse az intézménybe felvehető alkalmazottak létszámát, továbbá az óvodavezetőt és egyik óvodavezető-helyettest mentesítse az óvodai csoportban ellátandó munkavégzés alól oly módon, hogy munkaidejüket teljes egészében a vezetői feladatok ellátására összpontosíthatják.

A gyereklétszám növekedése mellett a tanfelügyeleti rendszer létrejötte a korábbiakhoz képes új és újabb, egyre szélesebb körű adminisztrációs feladattal terheli meg az intézményt, ezért a Kéz a Kézben Óvoda működéséhez szükséges adminisztratív feladatok ellátásához – a jelenlegi munkaügyi és szakmai nyilvántartási feladatokat ellátó 2 fő óvodatitkáron túlmenően – további 1 fő teljes munkaidős óvodatitkár belépése szükséges (aki a megnövekedett levelezést, iktatást, postázást, számlaügyeket át tudja vállalni). Ezen munkakörben is 1 fő bővítésre van szüksége az óvodának. E tekintetben is a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (annak 2. melléklete) tartalmaz előírást arra szólóan, hogy az óvodában 900 főnél nagyobb intézmény esetében 3 óvodatitkár kell alkalmazni. Ezzel ezt a kitéltet teljesíteni tudjuk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felsoroltak alapján a Kéz a Kézben Óvoda szervezeti működési szabályzatának átalakítását fogadja el. (1 sz. melléklet)

A központi költségvetés forrást biztosít az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők átlagbérének és közterheinek finanszírozásához:

- 1 fő óvodavezető-helyettes munkabére és a szociális hozzájárulás mértéke (450.000 Ft/hó bér x 4 hó) 1.800.000 Ft bérköltség + 351.000 Ft járulék, összesen 2.151.000 Ft a 2019. szeptembertől decemberig terjedő időszakra, amelyből az állam által támogatott összeg 1.457.167 Ft, az önkormányzatot terhelő rész 693.833 Ft,
- 1 fő óvodatitkár munkabére és a szociális hozzájárulás mértéke (209.000 Ft/hó bér x 4 hó) 836.000 Ft bérköltség + 163.020 Ft járulék, összesen 999.020 Ft a szeptembertől decemberig terjedő időszakra, amelyből az állam által támogatott összeg 735.000 Ft, az önkormányzatot terhelő rész 264.020 Ft.

Ezzel az összeggel kalkulálva a 2 fő közalkalmazotti bérbesorolással foglalkoztatott alkalmazott állam által finanszírozott összeg és a dolgozók megállapítandó bére közötti különbséget (mely a költségvetésbe nincs betervezve) 2019. szeptembertől decemberig terjedő időszakra az önkormányzat 2019. évi költségvetési tartalékkerete biztosítaná, amely összeg mindösszesen 957.853 Ft kiadást jelent.

Az intézményvezető és 1 fő intézményvezető helyettes 6, illetve 20 óra csoportban eltöltendő feladatkörük alóli felmentését a fenntartóként az önkormányzat tudja elrendelni azzal az egyidejű vállalással, hogy a két vezető kötelező, csoportban letöltendő óraszámát utáni normatívát nem veszi igénybe az államtól. Ennek költsége a gyakorlatban a ténylegesen ledolgozott órák alapján számítható ki: az állam által adott támogatásnak intézményvezető heti 6 órára szóló juttatásának és az intézményvezető-helyettes heti 20 órára szóló juttatásának az arányos része, előzetes kalkuláció szerint ez 902.056 Ft forint kiadást jelent a 2019-es évben.

A Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság a 2019. július 22-én tartott ülésén az 58/2019.(VII.22.) MIBS. határozatában javasolta a képviselő-testület felé a fentiek elfogadását azzal a feltétellel, hogy az óvodavezető kiegészíti az intézmény szervezeti és működési szabályzatának tervezetét az óvodavezető és az intézményvezető-helyettesek közötti munkamegosztás feltüntetésével, a helyettesítés rendjével.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és a javaslat elfogadására és 2019. szeptember 1-től szóló hatályba léptetésére.

Veresegyház, 2018. augusztus 5.

  
Pásztor Béla  
polgármester

#### **Határozati javaslat:**

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kéz a Kézben Óvodában 2019. szeptember 1. napjától 2019/2020. nevelési évtől kezdődően további 1 fő intézményvezető-helyettes, valamint további 1 fő óvodatitkár státusz létesítését engedélyezi, az intézmény új szervezeti struktúrájával a szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület az 1 fő intézményvezető-helyettes bér és járulékának pénzügyi fedezetét - 2019. szeptember 1-jétől a 2019. évi költségvetési időszakra vonatkozóan -, összesen 693.833 Ft-ot az Önkormányzat 2019. évi általános költségvetési tartalék előirányzata terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület az 1 fő óvodatitkár bér és járulékának pénzügyi fedezetét - 2019. szeptember 1-jétől a 2019. évi költségvetési időszakra vonatkozóan -, összesen 264.020 Ft-ot az Önkormányzat 2019. évi általános költségvetési tartalék előirányzata terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület az intézményvezető és 1 fő intézményvezető-helyettes 6, illetve 20 óra csoportban eltöltendő feladatkörük alóli felmentését elrendeli. Ennek arányos költségére (előzetes kalkuláció szerint 902 056 Ft) az Önkormányzat mint fenntartó az Önkormányzat 2019. évi általános költségvetési tartalék előirányzata terhére pótlólagos finanszírozást biztosít.
5. A Képviselő-testület az engedélyezett 2 fő foglalkoztatásával kapcsolatos kiadásokat, valamint a csoportban töltendő munkaidő alóli felmentésből adódó kiadásokat a 2020. évi költségvetésben tervezni kell.
6. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozati javaslat szerinti előirányzat átcsoportosításáról a 2019. évi költségvetés következő módosításakor gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kéz a Kézben Óvoda  
Veresegyház, Széchenyi tér 2.

Veresegyház Város Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatal  
Pásztor Béla  
Polgármester Úr részére

Tárgy: létszám engedély kérése

Tisztelt Polgármester Úr!

2019/2020. nevelési évre beiratott óvodás gyermekek létszáma folyamatosan emelkedik. A gyermeklétszám növekedésével arányosan növekszik az irodai adminisztratív munka is. Jelenleg ezeket a feladatokat 2 fő végzi, amit az állam finanszíroz.

A dolgozói munkajogi létszámunk 159 fő. Ezzel kapcsolatos munkaügyi feladatok ellátása 1 főt igényel.

Az óvodában kötelező a gyermekek nyilvántartása (kijelentés, bejelentés, felmentés, SNI nyilvántartás, igazolás, étkezési díj számlázás). Ezt a feladatot szintén 1 teljes munkaidőben foglalkoztatott dolgozó szükséges, hogy végezze.

Az intézmény fenntartásához szükséges adminisztrációs munka elvégzéséhez (levelezés, iktatás, postázás, számlaügyek,) még 1 fő teljes munkaidős dolgozó szükséges.

A törvényi előírás figyelembevételével, mint intézményvezetőnek heti 6 órát szükséges lenne csoportban ledolgoznom. A mindennapi feladatok mellett nem tudom ezt teljesíteni. Kérem, hogy fenntartói engedéllyel szíveskedjék nyilatkozni arról, hogy munkaidőmet heti 40 órát csoporton kívül dolgozom le.

A törvényi kötelezettségek figyelembevételével a szakmai munkám eredményes végzéséhez (ellenőrzés, tanfelügyelet, minősítő vizsga, dokumentumok felülvizsgálata, elkészítése,) elengedhetetlen, hogy mellém 1 fő függetlenített óvodavezető helyettes kinevezésre kerüljön.

Jelenleg 2 fő óvodavezető helyettes van az intézményben, de nem függetlenített.

Az óvodák zavartalan működéséhez, valamint a mindennapokban felmerülő feladatok elvégzéséhez szükséges, hogy hetente több alkalommal részt vegyek az óvodák életében.

Kérem a Tisztelt Polgármester Úr engedélyét a plusz 2 fő státusz betöltéséhez, illetve felvételéhez.

1 fő adminisztrátor bére	209.000,-Ft x 4 hó=	836.000,-Ft
1 fő óvodavezető helyettes	450.000,-Ft x 4 hó=	1.800.000,-Ft
Járulék 19,5%		514.000,-Ft
<u>Összesen:</u>		<u>3.150.000,-Ft</u>

Veresegyház, 2019. 07.16.

Pásztor Katalin  
óvodavezető